

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 09.12.2019 Numéro de publication: HR02-1004778768

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Regus Rue du Rhône Sàrl, Genève

Regus Rue du Rhône Sàrl (Regus Rue du Rhône GmbH) (Regus Rue du Rhône LLC) rue du Rhône 14 1204 Genève

Regus Rue du Rhône Sàrl, à Genève, CHE-113.984.270 (FOSC du 07.12.2018, p. 0/1004515801). Dias Paulo et Mul Christoffel ne sont plus gérants; leurs pouvoirs sont radiés. Nouveaux gérants: Gürtler Gerhard, de Mettauertal, à Uetikon am See, Perréard Philippe, de Le Landeron, à Meinier et Sassoon Philippe, de Cologny, à Londres, GB, président, avec signature collective à deux.

Registre journalier no 22772 du 04.12.2019

Précédente publication dans la FOSC: no 238, Date:

07.12.2018

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève